
 
ШОСТКИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 Р І Ш Е Н Н Я 

  28.03.2025                                                        Шостка                                              № 112 

  
 

 

 
Керуючись постановою КМУ від 09.03.2006р. № 268 «Про упорядкування структури та 

умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів 

та інших органів» (із змінами); наказу Міністерства економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 23.03.2021р. № 609 «Про умови оплати праці робітників, зайнятих 

обслуговуванням органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та їх 

виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів»; постановою КМУ від 

30.08.2002р. № 1298 «Про  оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки 

розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих 

галузей бюджетної сфери» (із змінами) та з урахуванням пропозицій заступників міського 

голови, секретаря міської ради, керуючого справами виконкому, керівників виконавчих 

органів ШМР, за погодженням з головою профспілкового комітету, виконком міської ради 

В И Р І Ш И В: 

 1.  Преміювати відповідно до особистого вкладу в загальні  результати  роботи 

працівників  виконавчого комітету, начальників управлінь та відділів, завідувачів 

секторами, заступників начальників управлінь та відділів виконавчих органів 

Шосткинської міської ради, керівників установ в межах фонду преміювання за 

березень 2025р. у розмірі  35% від посадового окладу.  

2.  Преміювати відповідно до особистого вкладу в загальні  результати  роботи в 

межах фонду преміювання за березень 2025 р.: 

 2.1 у розмірі  50% від посадового окладу:  

− начальника управління освіти Сергейко Н.О.  

 2.2 у розмірі  80% від посадового окладу:  

− водія легкового автомобіля Решетника В.М. 

− головного спеціаліста відділу агропромислового комплексу Геремес М.В. 

− заступника начальника фінансового управління Шкребень Н.М. 

− головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку Фролову М.Ф 

− головного спеціаліста відділу містобудування та архітектури Бабак  Г.О. 

− адміністратора управління «Центру надання адміністративних послуг у місті 

Шостка» Душину Т.В. 

− спеціаліста І категорії сектору реєстрації місця проживання/перебування фізичних 

осіб Чайку Д.В. 

− водія легкового автомобіля відділу агропромислового комплексу Бабак В.В. 

− директора Шосткинського міського центру соціальних служб Глущенко В.О. 

 2.3 у розмірі  90% від посадового окладу:  

− головного спеціаліста загального відділу Каміссарову К.В.  

− начальника юридичного відділу Скляр А.Г.  

− начальника управління економіки Гребенюк Д.М. 

− головного спеціаліста організаційного відділу Пірлік Ю.В. 

− начальника управління комунальної власності Грибаня А.С. 

Про організаційну роботу 
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у розмірі  100% від посадового окладу: 

− завідувача господарством Таран Ф.В. 

− начальника загального відділу Єпик Т.М. 

− радника міського голови Еланську Л.В. 

− радника міського голови Сиваєву Н.О.  

− начальника відділу торгівлі та підтримки підприємництва Кириєнко Н.О. 

− завідувача сектором публічних закупівель Белявську Г.Б. 

− начальника відділу бухгалтерського обліку-головного бухгалтера Залозну Н.М.  

− начальника організаційного відділу Доценка А.В.  

− завідувача сектору реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб 

Шабельникову О.Є. 

− адміністратора управління «Центр надання адміністративних послуг у місті 

Шостка» (з віддаленим місцем роботі у Воронізькому старостинському окрузі) 

Савельєву Л.М.  

− адміністратора управління «Центру надання адміністративних послуг у місті 

Шостка» Пранович Ю.С. 

− заступника міського голови Могильного В.В.  

− заступника міського голови Харламову М.В. 

− заступника міського голови Счастливцева Я.О. 

− заступника міського голови Проценко О.М. 

− секретаря міської ради Шаповал О.В. 

− начальника фінансового управління Голушко О.І. 

− начальника відділу культури і туризму Фатуна І.М.  

− заступника начальника управління житлово-комунального господарства Ященко Ю.М. 

− начальника управління праці та соціального захисту населення Наймитенко А.М. 

− начальника управління з питань НС та у справах захисту населення від наслідків 

Чорнобильської катастрофи Ткаченко О.О. 

− начальника управління житлово-комунального господарства Мелашенко Г.В. 

 2.4 у розмірі  130% від посадового окладу: 

− прибиральника службового приміщення Губар В.П.  

− прибиральника службового приміщення Гамалей Л.С. 

3.  Преміювати керівників установ в межах коштів на оплату праці відповідно до 

особистого вкладу в загальні  результати  роботи в межах фонду преміювання за 

березень 2025 р.: 

 3.1 у розмірі  100 % від посадового окладу: 

− директора ШМЦФЗН «Спорт для всіх» Альошу В.М. 

− т.в.о. директора Шосткинського міського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Іванову О.Ю. 

− директора комунальної установи «Шосткинська міська рятувально-водолазна 

служба» Міщенко І.П.  

 3.2 у розмірі  150 % від посадового окладу: 

− директора комунального закладу «Шосткинський міський фізкультурно-оздоровчий 

центр» Самошкіну Р.С. 

 3.3 у розмірі  75 % від посадового окладу: 

− директора Шосткинського міського центру комплексної реабілітації для дітей з 

інвалідністю Кривущенко О.Б. 

 

Міський голова                                                                             Микола НОГА 


